
3. KORIZMENA NEDJELJA 

„Ne budite srca tvrda."  

Donosimo dio poruke mons. Bože Radoša varaždinskog biskupa, predsjednika Hrvatskog 

Caritasa 

U našim crkvama danas odjekuje pripjev psalma: „Ako danas glas mu čujete, ne budite srca 

tvrda.” Tvrdo, kameno srce je srce bez osjećaja: srce zatvoreno u sebe, u kojem se ne rađa 

ljubav i otvorenost za potrebe bližnjih. Na plakate za Tjedan solidarnosti i zajedništva s Crkvom 

i ljudima u Bosni i Hercegovini urezali smo upravo taj psalmistov poziv: „Ne budite srca tvrda” 

- u želji da nam srce ne otvrdne, nego da ostane ljudsko, mekano, toplo i darežljivo prema braći 

i sestrama u BiH. Božja riječ ima snagu preobrazbe: kamen pretvara u „meso”, otvrdnulo srce 

u srce sposobno za ljubav. Srce za tim žeđa. I tu dolazimo do jedne važne istine: osnovna 

značajka srca nije sentimentalnost, nego potpuno prianjanje cijeloga bića uz Boga - do te mjere 

da naše odluke, odnosi i djela postaju potpunija, savršenija. Današnje nam Evanđelje pokazuje 

kako Bog upravo to čini: dolazi do čovjeka, dodiruje njegovu žeđ i od nje stvara izvor. Zato je 

priča o Samarijanki tako stvarna.  

Žeđ koja nas prati 

Žeđ nas prati tiho i uporno, kao sjena uz korak. Na putu može nedostajati mnogo toga, ali ništa 

se ne traži tako neposredno kao voda. Danas je gotovo postalo i moda: mobitel u ruci, boca u 

ruksaku. A možda je baš to dobra slika života: postoje stvari bez kojih ne možemo. 

Možda bi svatko na svoju bocu mogao napisati ime onoga što mu najviše nedostaje - ne na 

papiru, nego u srcu. Jer u duhovnom hodu Isus traži upravo to: da pred njega donesemo svoju 

najdublju žeđ, onu koju često skrivamo i od sebe. 

Samarijanka: žeđ za ljubavlju 

Životno iskustvo Samarijanke govori o ženi snažne potrebe da bude voljena. Nemirna je i 

možda je na pogrešnim izvorima tražila odgovor na svoju žeđ. U tome nema senzacije, nego 

ljudskosti: kad čovjek žudi, traži gdje zna, traži kako može. A Ivanovo evanđelje sve to opisuje 

kao udvaranje: Isus se otkriva kao pravi Zaručnik - onaj koji ne dolazi uzeti, nego vratiti srce 

srcu. 



I sve se događa oko zdenca - biblijskog mjesta susreta i zaručivanja. Ali ona dolazi u podne, 

kad nitko ne ide po vodu. To je sat kad sunce najjače prži i kad je svjetlo u svojoj punini. Ona 

očito ne želi biti viđena. Inače se ne bi izlagala naporu da pod žežećim suncem nosi težak vrč, 

niti bi riskirala da kući donese toplu vodu. Podne je njezin način da izbjegne poglede. 

Ali podne je i nešto drugo: nije samo vrućina, nego i najjače svjetlo - vrijeme kad se najbolje 

vidi. I baš to postaje prilika da ona prvi put bolje vidi samu sebe. 

Ljubav rađa poslanjem 

Iz toga se rađa misao koja ostaje kao provjera svega: ljubav nas čini misionarima. Ne 

moralizam, ne dužnost, ne „moranje”, nego iskustvo da si ljubljen baš u slabosti. Samo onaj tko 

je okusio takvu ljubav može naviještati Krista kao Spasitelja, a ne sebe i svoje brige. Zato je 

važno ono što Samarijanka čini: ona svjedoči, ali zatim se povlači i dopušta drugima osobni 

susret. Posredovanje je dragocjeno, ali nijedna duša ne smije ostati bez prostora da sama sretne 

Gospodina. 

I ovdje, tiho, opet zasja geslo bez napora i bez viška riječi: „Ne budite srca tvrda“. Ne zatvaraj 

se pred žeđi. Ne zatvaraj se pred svjetlom. Ne zatvaraj se pred Zaručnikom koji dolazi umoran 

i ponizan, jer upravo tako Bog ulazi: ne kroz buku, nego kroz istinu; ne kroz pritisak, nego kroz 

dar; ne kroz osudu, nego kroz vodu koja postaje izvor. 

Zajedništvom i solidarnošću 

Izvor koji se prelijeva… 

Izvor ne postoji samo za sebe. Živa voda ne ostaje zatvorena u jednoj posudi. Žena koja je bila 

skrivena postaje žena na putu: ide prema gradu i nosi vijest. Ne poučava s visoka, nego poziva 

iz iskustva. Jer ljubav koja je primljena postaje ljubav koja teče, a vjera koja omekša srce ne 

završava u privatnoj utjesi: pretvara se u blizinu, u osjetljivost koja prepoznaje tuđu žeđ i ne 

prolazi pokraj nje. 

natapa srce… 

Ako danas čuješ glas, nemoj ga pustiti da prođe mimo tebe. Otvori srce koliko možeš - makar 

i kroz najmanji procjep. Bog zna ući i kroz pukotinu. A kad uđe, učini ono što samo on zna: ne 



oduzme ti žeđ, nego je pretvori u izvor; ne posrami tvoju ranjivost, nego je pretvori u snagu; i 

ne ostavi te zatvorenog u sebi, nego te pokrene prema drugima. 

i rađa zajedništvo i solidarnost. 

Na slici zdenca i srca rađa se sasvim konkretan poziv: da se iz ovog susreta sa Sedmim - s 

Kristom, pravim Zaručnikom - rodi zajedništvo i solidarnost. Neka ona bude osobito okrenuta 

prema našoj braći i sestrama u Bosni i Hercegovini; prema ljudima koji nose svoje terete u 

tišini; i prema Crkvi u Bosni i Hercegovini, koja često živi pod suncem kušnji, nastojeći 

sačuvati vjeru, zajedništvo i dostojanstvo. Sjetimo ih se ne usputno, nego stvarno: u molitvi 

koja ima ime i lice, u riječima koje ne zaboravljaju, u djelima koja pomažu — u velikodušnosti 

koja zna da je evanđelje uvijek i kruh i voda, uvijek i utjeha i konkretna ruka. 

  



ŽUPNE OBAVIJESTI 

 

Ponedjeljak, 9.III. 7 h - Ivan Vlahović god. i + iz obit. Vlahović i Kopas 

Utorak, 10.III. 18 h - Mihalj Novak god. 

Srijeda, 11.III. 18 h - Dorica i Alojz Grotić i + iz obit. Grotić, Sever i Zlatar 

Četvrtak, 12.III. 17:30 h - EUHARISTIJSKO KLANJANJE 

18 h - Danica Gomer god. 

Petak, 13.III. 17:30 h - KRIŽNI PUT 

18 h - Tomo Furdić 

Subota, 14.III. 18 h - KUMULATIVNA SVETA MISA 

1) Marija Ferčec god. 2) Josip Barlek god. i + iz obit. Barlek i Babić 

3) Tomica i Ana Siladić 4) Miško Harabajza i za duše u čistilištu 5) 

Franjo, Mijo, Josipa i Ivan Gregurec 6) Marija i Vinko Živko, 

Ružica i Pavao Posavec i + iz obit. Živko i Sović i na nakanu 7) 

Josip, Barbara i Serafin Bobonj, Ivan Matejak, Katarina i Martin 

Kakrek, na čast sv. Josipu za zaštitu obitelji 8) Jula i Mijo Crnković, 

Marko i Manda Maloča, Ivan i Ruža Lukačević 9) Zdravko i Ana 

Maček god. 10) Stanko Pika i Franjo i Ljubica Blažek 11) Amalija i 

Vladimir Srša 12) Stjepan Čuraj god. i + iz obit. Čuraj i Pajcur 13) 

Pavo Radanić 14) Barbara i Josip Grahovac 16) Ivan Krleža 17) na 

čast Presvetom Trojstvu, Majci Božjoj za zdravlje majke i djece, za 

obraćenje, za + iz obit. Jedvaj, Martinušić, Lanzl i za duše u 

čistilištu 18) na čast muci Kristovoj, na jednu nakanu za 

ozdravljenje više osoba, za obraćenje, za duše u čistilištu, za 

umiruće i za mir u svijetu 19) za ozdravljenje jedne mlade majke i 

jednog mladića 20) u zahvalu za ozdravljenje sestre Ivanke i za 

Božji mir, blagoslov i obraćenje u obitelji 21) + iz obit. Mihac i 

Matijašić i za ozdravljenje u obitelji 22) Barica, Dražen i Marijan 

Baniček, Marija i Slavko Kuzminski i Vlado Buhinjak 23) Marija i 

Franjo Marić i + iz obit. Gavigan 24) Josip Kovačić god. 25) na čast 

Majci Božjoj po nakani 



Nedjelja, 15.III. 9 h - Jelica i Duško Perica, Franciska i Matija Štajdohar, Dragica, 

Perica i Josip Radić, Fadil Hađiselimović i + iz obit. Antolić, 

Grgurić, Radić, Šimac, Vržina i Šatjdohar 

11 h - župna 

17:30 h - KRIŽNI PUT 

18 h - Josip, Ljubica i Alojz Kušak 

 

VJERONAUK: 

• krizmanici - subota (14.3.2026.) u 9 h  

• prvopričesnici - subota (14.3.2026.) u 10 h 

 

SUSRET MINISTRANATA: 

• petak (13.3.2026.) u 18:30 h 

  



DAROVATELJI ZA POTREBE CRKVE 

 

1. Franjo Gregur, Miklinovec 68 

2. Marija Vedriš, Trg kr. Zvonimira 6 

3. Obit. Horvat, Lj. Gaja 2 B 

4. Obit. Ivandić, A. Starčevića 24 A 

5. Zvjezdana Horvat, F. Galovića 16 

B 

6. Dar jedne osobe 

7. Obit. Rastovčan, Vijećnička 19 A 

8. Obit. Mučić, Hrv. državnosti 11 D 

9. Obit. Ernečić, Trg Slobode 2 

10. Obit. Kordina, R. Boškovića 6 

11. Obit. Balog, Podravska 35 

12. Obit. Rendula, A. Šenoe 38 

13. Obit. Lončarić - Flatz, Križevbačka 

51 A 

14. Ana Tkalec, I. Meštrovića 19 

15. Obit. Femec, F. Galovića 16 A 

16. Obit. Petrović, Prav. među 

narodima 4 

17. Obit. Forgač, Trg kr. Tomislava 12 

18. Ljubica Vrhovec, M. P. Miškine 42 

19. Anica Vrbošić, I. Meštrovića 28 

20. Obit. Pintarec, Hrv. branitelja 19 

21. Obit. Belša, Đ. Basaričeka 31 

22. Obit. Ancelj – Nestić, Trg Podrav. 

heroja 2 

23. Obit. Matotan, Čarda 17 B 

24. Ljerka Zalešak, N. Tesle 20 

25. Božidar Spevan, I. Meštrovića 18 

26. Obit. Škvorc, D. Banovec 43 

27. Obit. Gasnžulić, Čarada 59 B 

28. Obit. Grmek, Trg Zl. Bartl 14 A 

29. Obit. Ćorić, M. Gubca 24, 

Peteranec 

30. Obit. Kanižanec, A. Šenoe 25 

31. Obit. Mihotek, F. Galovića 6 

32. Dar jedne osobe 

33. Obit. Gabaj, Čarda 34 

34. Obit. Šimunija, Beč 2 

35. Marija Biškup, dom Baka Ilona  

36. Obit. Novogradec, Đ. Estera 17 

37. Obit. Radinović, Trg Podrav. heroja 

3 

38. Manda Kadić, Trg Podrav. heroja 4 

39. Josipa Šoš, Trg Podrav. heroja 4 

40. Dubravka Babić, Kolodvorska 7 

41. Obit. Sinković, Trg kr. Tomislava 5 

42. Obit. Polančec, Duga ul. 2 

43. Obit. Tanacković, Trg Mladosti 15 

44. Obit. Rudnički, Dalmatinska 3 

45. Obit. Lončar, Br. Radić 12 

46. Obit. Papp, Hrv. državnosti 20 

47. Snježana Božić, F. Gažija 17 

48. Dar jedne osobe 

49. Obit. Kukolja, Mlinarska 36 J, 

Starigrad 

50. Branko Markan, D. Banovec 33 

 


